

# 亚洲杯预选赛抽签 中国、伊拉克、沙特、印尼同组 网友调侃：国足已提前出局

昨日,2015年亚洲杯预选赛在墨尔本索菲特酒店进行抽签仪式。结果第二档的中国队和第三档的沙特、第四档的印尼以及第一档的伊拉克分在C组,对国足来说绝对是下签。

本次抽签除日本、澳大利亚、韩国、朝鲜(2012年亚足联挑战杯冠军)直接进入决赛圈外,其他20支进入亚洲杯预选赛的球队将被分为5个小组,每组4支球队。每小组前两名和一支所有小组中成绩最好的第三名出线。

亚洲杯预选赛比赛日分别为2013年2月6日、3月22日、10月15日和11月19日。另外两个比赛日亚足联将在2014年的1月11日、18日和25日三个国家队比赛日之间进行选择。

### 专家热议

#### 卡马乔请用实力说话

记者赵宇:对于中国队同组的三个对手,伊拉克已不用多说,中国队最近两次与伊拉克交手是在去年的世界杯亚洲区预选赛,当时中国队以两个0:1被伊拉克双杀,没能在二十强赛中突围。而沙特队更是已经15年没有输给过中国。中国队唯一有把握拿下的对手,就只

剩下了小组最弱的印度尼西亚身上。

专栏作家赵震:亚洲杯预选赛的分组基本上克隆了二十强赛的分组,对主帅卡马乔来说这是又一次证明自己的机会,不过对于中国足球现在的实力来说,可能只有参加亚足联挑战杯,出线的希望才大点。

### 网友热议

#### 国足进哪组都是死亡组

抽签结束后,不少网友显然已经泄了气。一位西安网友就调侃道:“希望中国队拿出勇气拿出魄力,努力去拼一下印尼。不要害怕,我们和印尼还是有一战的,希望打出精气神,为2014年练兵!”一位上海网友则调侃:“上上签,又节省了纳税人的钱。”浙江网友则希望让里皮执教国足,如果以恒大的班底出战,对印尼全胜6分,净胜球-4,中国队小组第三出线。一位河南网友说:“完了,又死亡之组了。不过我又仔细看了看,除了进这个组,貌似中国去其他每个组都会死亡。你们有这种感觉吗?国足已经提前出局!”

小晚



亚洲杯预选赛抽签结果

档位	A组	B组	C组	D组	E组
一	约旦	伊朗	伊拉克	卡塔尔	乌兹别克
二	叙利亚	科威特	中国	巴林	阿联酋
三	阿曼	泰国	沙特	也门	越南
四	新加坡	黎巴嫩	印尼	马来西亚	中国香港

直接晋级球队:日本、澳大利亚、韩国、朝鲜、2014年亚足联挑战杯冠军



## 首期入学千余人 举行开学典礼 办足校 恒大舍得砸钱 投入超过1亿元 里皮:今后可以喊我“里校长”

□首席记者 郭韬略 广州清远报道

行走江湖多年,在多个地方执教的里皮,“主教练”从来都是他的最重要头衔,而昨天,这位世界级名帅又多了一个职务:恒大足球学校校长。对于担任这个世界上最大的足球学校的校长,里皮感到很开心:我在足球行业有着丰富的经验,需要我为中国足球的发展做些什么,我一定会努力去做。



恒大足球学校外景

### 大场面 奥运冠军来了

从进入足坛之后,广州恒大用最短的时间拿到了中甲和中超的冠军,而位于清远市恒大足校的如期开学,又一次显示出他们在球场外的超高效率:不到一年前,一切都还是蓝图和规划,而昨天呈现在国内200多家媒体面前的已然是一所环境优美、硬件设施齐全的完美学校,干净整洁的校园里甚至看不到任何遗留的建筑垃圾,全然没有“新建”的紧张与仓促。

从来擅长大场面的恒大这一次自然还是毫不含糊,不仅里皮率领包括孔卡、郜林等球星在内的全体恒大球员到场,郎平也带领恒大女排的队员前来助兴,恒大集团更是邀请了易思玲、雷声等7位广东籍的新晋奥运会冠军出席开学典礼,而国家体育总局副局长蔡振华、中国足协专职副主席韦迪、中国足协副主席薛立等中国足球的高层领导也出现在活动现场。韦迪在发言中表示“希望恒大足校能够培养出更多更好的球员,为中国足球的振兴做出贡献”。

### 里皮出任足校校长

昨天的开学典礼上,恒大集团董事长许家印为里皮颁发了一份为期三年的聘书,聘请这位世界级名帅担任恒大足校的校长。这是一个多少出人意料的决定,但确实大大提升恒大足校的影响力和号召力。

许家印坦言是一个星期前才有这个想法的:“当初请里皮先生来的时候,确实没有这个想法,请他来的初衷也是为了提升中国足球的水平,为中国培养出更多的人才,兼任足校校长也是一种很好的办法,所以就找他谈了,而且没有额外的工资,里皮先生很高兴地就答应了。”

里皮表示:“我的首要工作还是带领恒大队,但我会抽出时间的,如果需要我为中国足球的发展做些什么,我一定会努力去做,全力支持。我在足球方面有着丰富的经验,我很乐意去做这些。”

### 希望推广恒大模式

4月份开始启动招生计划,恒大集团在全国范围内设立了26个招生点,派发了1200多万份传单,2000多名人员参与招生工作,总投入超过了1亿元。即便这样,也未能完成首期招生3000人的计划,目前就读恒大足校的学生为1086人,整个招生过程也让许家印感叹:“发展中国足球,任重道远。”

“我反复强调招生门槛不能降低,一定是身体条件出色,有足球天赋的孩子才能入读。此外,也受制于其他各方面的因素,所以招生计划远未达到预期。”许家印说,“在现有的1086名学生中,有210名学生享受到了学费减免政策,其中相当一部分是全免,我们努力在为有足球天赋的好苗子创造好的条件。”

相对于之前国内的很多足校,恒大足校非常重视文化课学习,所有文化课老师都来自广州名校华南师大附小。“学生文化课所占的比重达到60%,我们的要求是不能低于广东省一级学校的水平,所以在这里,只要努力,即便不能成为球星,也能成为高材生。”许家印说。

### 【相关新闻】大佬不满裁判水平

作为同城对手,广州富力的老板张力昨天也应邀出席了恒大足校的开学典礼,并且和许家印一起参加了此后的媒体交流会。广州两家中超俱乐部的老板同时接受国内媒体的采访,还是第一次,而两位老板对中国足球的看法在许多地方也非常一致。

进入足坛整一年,最让张力不满的是中国足球的裁判水平:“我搞一年足球,体会最深的就是裁判水平太低了。打个比方,我们是烧鹅,恒大就算是鱼翅了,但他们只能算是咸菜,这么配在一起怎么能好?今年中超比去年好了很多,但是裁判一年不如一年。今年还请了越南裁判,比赛打得正精彩呢,他吹停了。我跟中国足协的人说,我们应该有50%的外籍裁判,但至少也得请日本、韩国的。”

对于裁判水平,许家印也有同感:“现在足协规定主教练赛后不得评价裁判,我觉得可以改一改呀,我觉得大家还是可以评价的嘛,这样还可以加强舆论监督,能够促进裁判提升水平。”

## 巴萨少年队24:0狂屠对手 “日本梅西”单场独中六球



在巴萨各梯队赢得的胜利中,昨日西班牙《世界体育报》着重介绍了其中这样一场比赛:在Alevín A梯队参加的U12年龄组的比赛里,巴萨以24:0的悬殊比分战胜了塞尔达尼亚少年队。本场比赛的头号明星是来自日本的天才少年久保健英。有着“日本梅西”之称的久保健英独进6球,完美的发挥再次引起了西班牙媒体的热议。在最近3场比赛里,久保健英共为巴萨打进了10球,他正沿着当年梅西的发展之路茁壮成长。

12岁的久保健英是在2011年4月通过巴萨的试训后加盟球队的,身材相对瘦弱,个头矮小,但脚下技术极其灵活出众,拉玛西亚青训营内的人们都将他看作是梅西的接班人。在巴萨少年队里,久保健英踢的也是“伪中锋”,这也是目前梅西在巴萨踢的位置。

阿新

## 格鲁吉亚组建新内阁 前米兰球星当选副总理



据报道,刚刚在格鲁吉亚大选中获胜的反对派“格鲁吉亚之梦”正式组建了最新一期内阁,此前当选议员的前AC米兰球星卡拉泽获得重用,被提拔为格鲁吉亚新一届政府的副总理,并兼任地区发展部部长。

据悉,卡拉泽成为第一名担任副总理或以上级别高官的足球巨星,此前利比里亚传奇巨星维阿以及保加利亚球星贝尔巴托夫都曾参加了总统大选,可惜都在最后时刻落败。卡拉泽是格鲁吉亚历史上最伟大的球员之一,他在AC米兰效力的10年时光堪称伟大,随同红黑军团拿到两次欧冠冠军以及数不胜数的荣誉,卡拉泽本人也当选多次格鲁吉亚足球先生。上赛季卡拉泽从意甲球队热那亚退役。

林林

## 足球教练纽约街头遭残杀 连中多刀耳朵被砍掉



一名来自英格兰利物浦的足球教练,在纽约街头惨遭杀害,昨日这成为英国各大媒体报道的焦点之一。

25岁的迈克尔·琼斯是纽约红牛队的一名教练,负责青少年球员的选拔和训练。法国著名球星亨利在该队一线队效力。在当地时间周日凌晨4点半左右,琼斯被发现倒在纽约Greenwich Village的路旁,被警方调取监控录像发现。录像显示,凌晨4点20分左右,琼斯当时和一名男子一起步行,两人发生了争吵,后者突然发起了攻击,用刀子连捅琼斯的胸腹和喉咙,后来还挥刀一次次砍向琼斯。据警方的内线称,罪犯的手段极为残忍,琼斯的耳朵被砍了下来,落到尸体旁边。目前,警方已经控制了犯罪嫌疑人的嫌疑,并且展开了调查。

普尔